



生物多样性保护 珍爱湿地

万物各得其和以生，
各得其养以成。

共续“盐城鹏城”双城之约

盐城(珠三角)数字经济专题招商推介活动举行

周斌张春华出席推介会并致辞 赵麒杜兰出席

活动共签约24个重大项目 协议总投资266亿元

本报讯(记者 王叶州)岭南盛夏，蝉鸣荔红。6月28日至29日，我市在深圳举行2024年盐城(珠三角)数字经济专题招商推介活动，共续“盐城、鹏城”双城之约，共话数字新未来、共创合作新篇章。29日下午举行招商推介会，市委书记周斌，深圳市工商联主席、朗华集团董事长张春华出席并致辞，深圳市低空经济产业协会会长、东部通航董事长赵麒，广东省科协常委、广东省人工智能产业协会副会长杜兰，珠三角近300名企业家、盐城乡贤等出席。活动期间共签约24个重大项目，协议总投资266亿元，以数字经济赋能新质生产力发展。

周斌在致辞中代表中共盐城市委、盐城市人民政府，向各位嘉宾的到来表示热烈欢迎，向长期以来关心支持盐城发展的各界朋友表示衷心感谢，并跟大家分享了盐城与深圳之间紧密联系的往事。他说，从长三角到珠三角，从黄海之滨到珠江之畔，虽相隔千里，但挡不住盐城与深圳的交往日久、感情愈笃。我们去年接洽在深圳举办先进制造业招商推介会和投资环境说明会，现在再次来到深圳，推动盐深两地越走越近、越走越亲，这是一次共叙友谊之行，也是一次借梯登高之旅，期待与更多行业大咖携手，在数字经济“新蓝海”中乘风破浪、扬帆起航。

周斌说，数字化是现代化建设中具有乘数效应的关键变量，数字经济正成为区域经济发展新动力源。盐城深入实施数字经济发展三年行动计划，是全国首批数字化绿色化协同转型发展综合试点城市，位居全国数字百强市前列。深圳是享誉全球的科技之城、创业之都、“中国硅谷”，数字经济规模和质量居全国大中城市首位。各位嘉宾在产业布局、市场开拓等方面具有独到眼光和战略思维。投资盐城，可居天时，相信大家定能在盐城数字经济大潮中找到合适的机遇、生长的土壤，在时代风口上乘风破浪、展翅腾飞。投资盐城，可享地利，相信大家定能用好盐城优势资源，布局新兴产业、开拓新领域市场，赢得新发展空间。投资盐城，可得人和，相信大家定能在这座“让人打开心扉”的城市放心投资、安心创业、舒心生活、顺心发展。我们将一如既往地秉持开放合作共赢的理念，以最大诚意、用最高效服务，与大家携手同行，一起开创鹏程万里、鹤舞九天的美好未来。

张春华代表深圳市工商联、深圳市总商会对活动的成功举办表示热烈祝贺。他说，盐城有“风景”，风光资源禀赋独特，正加快高质量建设绿色低碳发展示范区，凸显了江苏“蓝色板块”主阵地的重要地位。盐城有“盆景”，丹顶鹤、麋鹿、勺嘴鹬“吉祥三宝”让人与自然心灵对话，处处彰显人与自然和谐共生的生态理念。盐城有“远景”，与深圳一样面朝大海，是江苏沿海发展国家战略的主战场、长三角中心区城市，未来发展前景可期。盐城人务实拼搏，诚信守诺。我相信，选择盐城就是选择了成长和共赢。(下转2版)

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

全国首单“两新”科创票据落地盐城

发行规模1亿元

本报讯(陈之佳 记者 祁佳)6月26日，据中国银行间市场交易商协会发布的消息，江苏银行作为主承销商，为江苏悦达集团有限公司成功发行全国首批“两新”债务融资工具，这也是全国首单“两新”用途类科创票据，发行规模1亿元，主要用于悦达纺织10万吨绿色智能工厂项目。这是江苏银行盐城分行近年来争当业务首创、落地产品首单、赢得客户首肯的又一有力实践。

科创票据是原科创类融资产品工具箱的升级产品，对于持续完善金融支持创新体系，引导促进各类创新要素向企业集聚，更好服务创新驱动发展战略具有强大推动作用。江苏银行盐城分行注重加强对市场和产品的研究，从客户的需求入手，着力解决企业融资过程中的痛点和难点。这次成功承销发行的江苏悦达集团有限公司2024年度第一期中期票据(科创票据)，可以使悦达纺织10万吨绿色智能工厂项目全面达产达效后，生产效率提高30%，单位能耗同比下降

10%，加工成本下降23%，全员劳动生产率增加超过300%。

悦达集团积极响应国家号召，计划发行债券，募集资金推动大规模设备更新和消费品以旧换新。了解到债券用途涉及智能化升级领域，江苏银行盐城分行专门邀请总行专家协助讲解产品逻辑，拟定发行计划和进度，力争首单。该行相关负责人带队赴北京参加协会专题座谈会，相关产品经理多次协商沟通重排科创用途，将“两新”债务融资工具与科创票据相结合，第一时间完成材料定稿并报送协会，有效填补盐城地区科创票据空白。

近年来，江苏银行盐城分行先后成功承销发行了全国首单资产担保债务融资工具、全省首单资产支持商业票据，落地全省首单整县屋顶分布式光伏等项目，本期债券的成功发行更是助力“两新”领域科技创新的生动实践。该行相关负责人表示，将持续依托新产品新服务，支持企业创新融资方式、拓宽融资渠道、降低融资成本，助力地方经济高质量发展。

今日导读

盐城红全民阅读
志愿服务队
引领“书香盐城”
新风尚

>>>详见2版

·货币政策**精准**有效
·财政政策**加力**提效
·加强政策**协同**配合

三关键词
解码政策走向

我国成功发射
中星3A卫星

>>>详见4版

毫不松懈持续做好应急准备 切实保障人民群众生命财产安全

张明康主持召开全市强降雨防御工作视频调度会议

本报讯(记者 吕正龙)6月29日上午，市长张明康主持召开全市强降雨防御工作视频调度会议，强调要坚决贯彻落实习近平总书记对防汛抗旱工作重要指示批示精神，认真落实省、市部署要求，树牢底线思维、极限思维，加强监测预警，加密会商研判，科学指挥调度，毫不松懈持续抓好强降雨防御各项工作，切实保障人民群众生命财产安全。

会上，市气象局通报当前全市天气和降水情况，各板块围绕防汛抗旱和本轮强降雨作工作汇报。张明康指出，当前，我市正处于梅雨期的关键阶段，未来几天仍会有强降雨

天气，形势依旧复杂严峻。各地各部门要切实把握保障人民群众生命财产安全在工作首位，严格按照省、市部署要求，保持备战状态，杜绝麻痹思想，迅速查漏补缺，全力以赴继续做好暴雨和强对流天气应对防范工作。

张明康强调，要始终坚持人民至上、生命至上，强化部门间协同配合，密切关注天气变化，加强监测预警，动态分析形势，科学精准研判，确保第一时间有力有效应对各类险情。要深入分析本轮强降雨应对中发现的城市防洪隐患，对易涝区域采取有效措施排查消除，认真落实城市防涝重点部位防范举措，预置排涝设施，及时抢排涝

水。要科学调度水利工程，预降河道水位，严格执行调度指令，统筹好外围行洪与区域排涝，同时防止旱涝急转。要加强建筑工地、危旧房屋、户外广告牌及各类临时构筑物管理，提前开展人员转移避险工作，严防高空坠物、房屋倒塌等事故发生。要不怕“小题大做、兴师动众、劳民伤财、十防九空”，严格执行24小时值班值守和领导在岗带班制度，强化应急演练，备齐防汛物资，提前预置力量，及时发布信息，全力以赴确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

副市长王娟，市政府秘书长徐宁建，市有关部门负责同志等参加。



6月26日，在滨海县滨淮镇硝磺村的大葡萄园，“阳光玫瑰”已缀满枝头，小小葡萄散发出富民强村的“甜蜜”动能。近年来，滨淮镇将黄河故道片区作为发展农业现代化、推进乡村振兴的主战场，围绕“两特三带多基地”总体规划，重点打造特色经济作物产业基地。

记者 杨毅 摄



盐都聚力主攻重点产业链—— 以产业“含绿量”提升发展“含金量”

□仇玉存 记者 张兆领

不辜负好时光，奋进正当时。6月的盐都，项目工地、生产车间，一片繁忙的景象，各行各业铆足干劲全力促发展，绘就生机勃勃、热气腾腾的发展图景。

当前，盐都正抢抓长三角一体化、沿海发展等多重国家战略叠加机遇，以“3+3+N”产业体系和13条重点产业链为主攻方向，扎实推动传统产业“向高攀登”，新兴产业“向新发力”，未来产业“向前而行”，打造具有竞争力的先进制造业基地。

聚力产业招商 提升发展“含金量”

加快实现高质量发展，重点在产业，关键在招商，抓手在项目。

近年来，盐都将招商引资作为经济工作的头等任务、一号工程，高位谋划、高位推进、高频调度，上下同心、全员发力，在接轨上海为龙头的长三角城市群的同时，持续深耕珠三角，扩大深圳“朋友圈”，康佳、京泉华、得润

电子等130多个来自深圳的优质项目在盐都发展壮大。

营商环境是招商选资的底气和生命线。盐都创新实施项目“全程代办”制、企业“服务专员”制，为招商项目提供“有求必应”式的全程服务，贴心当好“店小二”。更大力度深化行政审批制度改革，加快区级准入准营、不动产登记、工程项目审批等“大综窗”建设，全力打造“都满意”政务服务环境。

出台招商引资和项目推进真抓实干十项机制；建立“每月观摩、季度授旗、半年离岗招商、年底末位淘汰”的倒逼机制；召开全区机关作风建设和优化营商环境大会，出台关于进一步强化作风建设十项规定和激励干部实干争先十项措施……盐都坚持实干实绩导向，以一项项硬性措施激发广大干部担当作为。

一家企业去考察，一个项目去洽谈，一份合作意向去争取……高位推动下，大企业纷至沓来，好项目相继落地，形成招商项目建设一批、投产一批、洽谈一批、储备一批的新格局。(下转4版)



6月26日，一艘来自澳大利亚的液化天然气(LNG)运输船“伊莉莎”号在中国海油盐城“绿能港”顺利卸载约6.7万吨LNG。这些液化天然气将通过槽车和管道两种外输方式，源源不断地供应至苏、豫、皖、鲁等省份，可满足1000万户家庭半个月的生活用气。

记者 杨毅 摄

盐城税务：税惠赋能重点产业链向“新”求“质”

□通讯员 张恒溪 颜庭荣

发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点。近年来，盐城税务部门聚焦“5+2”战略性新兴产业和23条重点产业链，充分发挥税收职能作用，全力服务保障、税惠赋能，不断推进基础产业升级、产业链现代化，全面助力重

点产业链高质量发展，加快培育新质生产力。

问计问需 服务质效更提升

近日，市税务局主动策应全市重点产业链培育工作，主要负责同志带队走访调研大气污染防治设备产业链重点企业，详细了解企业生产经营以及特色产业发展等情况，为产业链发展问需求、送政策、解难题。

大气污染防治设备研发生产是盐城一项重点特色产业，依托盐城环保科技城集聚发展，基本涵盖了上游研发设计，中游设备制造、工程建设，下游运维管理等产业链各个环节，其中，江苏南大兴华环保科技有限公司是工业污染控制新技术研发与应用的领军企业。“税务部门提供的《盐城市支持制造业发展税费优惠政策指南》为我们的绿色发展开通了税费政策指引。”公司董事长

戴建军在座谈时表示。

为统筹服务全市23条产业链高质量发展，市税务局今年5月份出台专项行动方案，明确重点产业链责任部门，推行“一链一策”。市税务局党委书记、局长卢李华表示，建立“问题采集、解决问题、研究问题、督导问题”全链式的服务模式，确保产业链涉税问题的有效解决，常态化帮助重点产业链高质量发展。(下转4版)